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Újsághír: A Fővárosi Tanács 1970- 
ben a PRO ŰRBE kitüntetést ado- 

ányozta Mészáros Józsefnek, a Bu­
dapesti Lakásépítő Vállalat kőműve­
sének — új budapesti városrészek 
fejlesztésében végzett kiváló munká­
jáért.

Ezt a kitüntetést, amelyet 
fővárosunk felszabadulásának 
negyedszázados évfordulóján 
kapott, több mint két évtize­
des kiváló munkájával érde­
melte ki Mészáros József, aki­
ről lapunk január 26-i számá­
ban írtunk legutóbb. Nincs 
Budapestnek olyan kerülete, 
nagyobb építkezése, ahol ne 
dolgozott volna brigádjával. 
Több száz budapesti lakás 
őrzi gyors keze munkáját. Dol­
gozott a Harmat utcai lakóte­
lepen, Kőbánya központi épít­
kezésén, a Nagy Lajos király 
úti lakótelepen, az Attila utcá­
ban, a Krisztina téren, a Mar- 
tinovits téren, Mátyásföldön, 
Újpesten, a Gizella úton, a 
Rákóczi úton, a Műegyetem 
építkezésein. De ez a kitünte­
tés vállalatunk kollektívája jó 
munkájának az elismerését is 
jelenti. Mindazokét, akik az 
elmúlt két évtizedben részt 
vettek a vállalatunk által épí­
tett 30 802 budapesti lakás el­
készítésében. Nem volt köny- 
nyű feladat teljesíteni a tervet, 
ám a nehézségek leküzdésénél 
mindig számíthatott vállala­
tunk vezetősége az olyan kő­
művesekre, mint Mészáros

József, és az általuk vezetett, 
irányított szocialista építő bri­
gádokra. A Pro Űrbe kitünte­
tés, amelyet Mészáros József 
egyszerre kapott meg Kádár 
János elvtárssal, azt is jelen­
ti, hogy politikai, gazdasági 
vezetőink fővárosunkért tett 
áldozatos munkáj ával egyen­
rangúnak tekintik a fizikai 
dolgozók, közöttük a lakásépí­
tő kőművesek munkáját is. 
Mert a cél egy: szebbé tenni 
Budapestet, mely olyan sokat 
szenvedett a háború alatt, 
amikor a fasiszta hadsereg 
esztelenül védte; az 1956-os 
események idején, amikor is­
mét a kőművesekre, közöttük 
a Budapesti Lakásépítő Vál­
lalat dolgozóira hárult a fel­
adat, hogy a sebeket gyorsan 
begyógyítsák és szebbé tegyék 
fővárosunkat. Ez a kitüntetés 
a vállalatunk dolgozói iránti 
bizalom jele, hogy ha megfe­
szített erővel is, de teljesítik 
tervüket.

E magas kitüntetés alkalmá­
ból további jó munkát és jó 
egészséget kívánunk Mészáros 
Józsefnek, vállalatunk vala­
mennyi dolgozója nevében.
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